
 

 

 

 

 

 

 

ATA 004 ANO leonístico 2000/2001 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL DO DISTRITO LB-4, 

PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil às treze horas e quarenta 

minutos reuniram-se os membros do Gabinete Distrital, Assessores Distrital, Presidentes de 

Clubes, Secretários, Tesoureiros, Diretores Social e sócios do Lions clube Internacional, 

para a primeira sessão plenária da Segunda reunião do Conselho Distrital de Lions 

Internacional do Distrito LB-4, no auditório do Centro Integrado de Ensino, sito a Av. J 

Oliveira 1.334, Vila Aurora, município de Rondonópolis, estado de Mato Grosso. A mesa 

principal foi composta pelo CL Manoel Ramos Closs e ficou Assim Constituída: CaL Maria 

Rosilene Mestre Medeiros, Governadora do Distrito LB-4, CL Abílio Camilo Fernandes 

Neto, Assessor de Preparação de Líderes do Distrito LB-4 e CL Eraldo da Silva Pereira 

Assessor de Desenvolvimento e Gestão do Distrito LB-4. Presidindo a sessão a CaL Maria 

Rosilene Mestre Medeiros fez a Abertura protocolar e convidou a CaL Mercedes Podestá 

Albres, para fazer a invocação a Deus, em seguida solicitou a todos que entoassem a 

primeira estrofe e estribilho do Hino a Bandeira. A Cal Governadora fez algumas 

considerações sobre o objetivo da sessão que é de encaminhar as moções recebidas à 

comissão e apresentação pelos clubes inscritos dos projetos melhores práticas de gestão. A 

Cal Governadora formou uma comissão composta pelos companheiros Luiz Augusto Pires 

Cenário, Pedro Aparecido de Oliveira, Sérgio Del Cistia e Armando Otávio Marcondes 

Guidio, para darem parecer sobre as seguintes moções: 1- Instituição do hino do Distrito 

LB-4, moção apresentada pela governadoria do Distrito LB-4; 2 - Criação do dia oficial de 

oração pela paz pelos leões, moção apresentada pelo Lions Clube Várzea Grande; 3 - 

Elaboração de sistematização de atendimento do Instituto da Visão aos clubes do Distrito, 

moção apresentada pelo Lions Clube Cuiabá Boa Esperança, Divisões 03, 04, 05, 06 08, 09, 

10 e 11, 4 – Criação de uma promoção em prol da Fundação Lions de Combate ao Câncer, 

apresentada pelo Lions Clube de Sinop e Divisão 11 5 – A Amazônia quer continuar 

Brasileira, apresentada pelo CL Salvador Sindona Filho, Presidente do Conselho de 

Governadores do Distrito Múltiplo LB, com anuência do Lions Clube de Rondonópolis, 5 – 

Criação de uma Associação de Presidentes e Ex-presidentes dos Lions Clubes do Norte de 

Mato Grosso, Proposta do Lions Clube de Guarantã do Norte. Foi entregue para comissão 

de Finanças o orçamento para o segundo semestre e os balancetes referente ao período de 

Julho a outubro do corrente ano. A companheira Governadora convidou para fazer parte da 

mesa principal a comissão julgadora para o primeiro painel de melhores práticas de gestão 

que ficou assim constituída CL José Gomes de Lima, jornalista e sócio do Lions Clube de 

Rondonópolis, CL José Ribeiro da Silva Nunes Empresário e Presidente do Lions Clube 

Cuiabá Boa Esperança e Sr Mauri Brito dos Santos Funcionário da ELETRONORTE. A 

coordenação da apresentação ficou a cargo do CL Eraldo da Silva Pereira. Os trabalhos 



apresentados foram os seguintes: 1 – Torneio de Pesca dos Leões, categoria 

companheirismo apresentado pelo CL Manoel Ramos Closs do Lions Clube de 

Rondonópolis. 2 – Desfile de 7 de setembro, categoria civismo e cidadania, apresentado 

pelo CL Eder Santos do Lions Clube de Pedra Preta. 3 – Saúde é a nossa principal meta, 

categoria prestação de serviço, apresentado pelas CCL Maria Adelaide Vargas e Mirts 

Ribeiro Alves Lacerda do Lions Clube Cuiabá Leste. 4 – Oficinas de dança regional – ballet 

popular, apresentado pela CaL Cândida Conceição Castro do Lions Clube Cuiabá Norte. 

Após as apresentações a CaL Governadora passou a palavra ao CL Abílio Camilo Fernandes 

Neto que Juntamente com as CaL Amélia Augusta Stefanini Camolez e Maria Raimunda 

Pereira Explicaram a todos como aconteceria a 1ª Gincana Leonistíca do Distrito LB-4 e 

que as inscrições estariam abertas a partir daquele instante. Como mais nada havia a ser 

tratado a CaL Governadora Maria Rosilene Mestre Medeiros, deu como encerrada a reunião 

ás quinze horas e quinze minutos e convidou a todos para saudarem os pavilhões hasteados. 

Eu João da Silva Medeiros Filho, Secretário Distrital lavrei a presente que vai por mim 

assinada _________________________ e pela governadora CaL Maria Rosilene Mestre 

Medeiros, ____________________________uma vez que as demais assinaturas estão 

lançadas no livro próprio de presença que passa a fazer parte integrante da presente. 
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